Gleichheit von Graureihen mit vier Graudefinitionen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: 16-stufige Graureihen mit vier Graudefinitionen

| EIEEEEEEEEEEEEEEE Es gibt zwei Grundfarben auf jeder Seite:

000000000000 0000 Schwarz N und Weil3 W in grauem Umfeld.

e ————— Es gibt i Reih
A EEEEEEEEEEEEEERE s gibt aneinandergrenzende (obere Reihe)

und separate Graumuster (untere Reihe).
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e Dies erzeugt acht Graureihen.
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In jeder Spalte sollten die vier aneinander-
UL SO ISC LR R JSC IS I S L

grenzenden Graustufen gleich sein.
| IHEEEEENENEEEREN

Die vier Graureihen sind mit vier
O RN ORISR RN verschiedenen PS-Operatoren definiert.
Schwarz N 16 Stufen Weilz W

Die Prifung benutzt nur die vier oberen aneinandergrenzenden Graureihen N-W.
Fur die oberen Graureihen und in jeder Spalte sollten die vier Graaitefli6 Stufen gleich sein.

Sind in jeder Spalte die vier Graus fir alle 16 Stufen gleich? unterstreiche: Ja/Nein
Nur bei "Nein™:
Ist Reihe Nr. 3 am meisten verschieden von allen anderen? unterstreiche: Ja/Nei
Sind die Reihen Nr. 1, Nr. 2 und Nr. 4 gleich? unterstreiche: Ja/Nein
Nur bei "Nein™:
Sind die Reihen Nr. 2 und Nr. 4 gleich? unterstreiche: Ja/Nein

Anmerkungen, z. B. andere Gleichheit ...........ccccocccvveennnenn..
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